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7-Й МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ РЕСТОРАННИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ФУД-ДИЗАЙНУ «BESTCOOKFEST-2023» 

 

2-3 листопада 2023 року відбулася значна подія, вперше 

після тривалої перерви команда юніорів ВСП "Житомирського 

торговельно-економічного фахового коледжу Державного 

торговельно-економічного університету", відділення ресторанного 

та туристичного обслуговування, у складі 20 осіб взяла участь у 7-

му Міжнародному фестивалі ресторанних технологій та фуд-

дизайну «BESTCOOKFEST-2023», який проходив в Державному 

торговельно-економічному університеті (м. Київ). Впродовж двох 

днів наші студенти, серед яких були представники перших, других, 

третіх і четвертих курсів, змагались з дуже потужними 

конкурсантами. Однак наші юніори за майстерністю не 

поступалися своїм суперникам і дивували всіх відвідувачів 

неймовірною фантазією, інноваційними технологіями в кулінарії та 

дивовижним смаком страв. Так, за приготування вишуканої страви 

та неперевершений смак, студент 1-го курсу групи ВХП-20 Данило 

ЖУБРО отримав Гран-прі фестивалю та цінну нагороду! 

Представники нашого закладу брали участь у конкурсних 

змаганнях різних напрямків, серед яких були: практичні 

індивідуальні змагання за 6 напрямками, практичні командні 

змагання на визначення Кращої кулінарної школа року – Best 

Culinary School, а також змагання у категорії ART-CLASS. 

Талановитість та професіоналізм наших конкурсантів вражає, 

кожен з великою відповідальністю виконав завдання та 

продемонстрував високий рівень підготовки. Таким чином наш 

загальний командний результат конкурсу склав : - 8 ЗОЛОТИХ 

медалей, - 9 СРІБНИХ медалей, - 3 БРОНЗОВІ медалі - та Гран-

Прі!!! Вітаємо наших талановитих студентів, і висловлюємо подяку 

наставникам Людмилі НАГОРНІЙ, Валентині ПАВЛЮК, Людмилі 

ПОДЗРЕЙ!! 

У НОМЕРІ: 

Житомир 27 – листопада– 2023 року                                                                      Випуск:08 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 
 

ПРОСВІТНИЦЬКИЙ ПРОЄКТ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ 

ГУРТОЖИТКУ «МЕДІАГРАМОТНІСТЬ МОЛОДІ – ЗАПОРУКА 

УСПІШНОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СУСПІЛЬСТВА» 

Через воєнну агресію Україна й українці опинилися на передовій не 

тільки бойових, а й політичних, економічних та інформаційних фронтів. 

Найпотужнішим компонентом воєнного протистояння виступає 

інформаційна агресія, оскільки інформація – як глобальний ресурс, надає 

можливість значно збільшити ефективність або повністю підпорядкувати 

керування усіма життєвими сферами. Об’єктами деструктивного 

інформаційно-психологічного впливу стають всі верстви населення, а, 

особливо, молодь, яка, з одного боку є найактивнішим користувачем 

Інтернет-ресурсів, генератором розвитку і поширення соціальних мереж і 

відеоканалів, а, з іншого боку, у силу своїх вікових психологічних 

особливостей і відсутності життєвого досвіду, є найуразливішою категорією. 

Це актуалізувало потребу у проведенні просвітницьких проектів для 

студентства коледжу. 21 листопада 2023 року викладачі к.і.н. Панченко В.С. 

та Зінченко А.В. провели заняття із студентами-мешканцями гуртожитку з 

питань медіаграмотності та протидії інформаційним вкидам та фейкам. Під 

час заходу присутні мали змогу оцінити власне інформаційне поле та 

тривалість перебування у соцмережах щодня, визначити канали медійного 

впливу, простежити процес народження фейку та його маніпуляції емоціями 

громадян, ознайомились із десятьма правилами інформаційної гігієни, 

платформами факчекінгу інформації, навчились використовувати гугл-

додатки для перевірки справжності фото та визначення фейкових акаунтів.! 

 

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

ПРОФЕСІЙНО-ОСОБИСТІСНІ ЯКОСТІ ЮРИСТА 

Кожне заняття з дисципліни «Юридична деонтологія» повинно стати важливим кроком в опановуванні 

відповідальною професією - юрист. 

14.11.2023 та 20.11 2023р, під керівництвом викладача правознавчих дисциплін Тетяною ПОЛІЩУК, було 

проведено комбіноване семінарське заняття з теми «Професійно-особистісні якості юриста» в групах П-22, П-21.  

Під час проведення заняття використовувались різні форми та методи контролю знань студентів: усне 

опитування, доповнення, уточнення та рецензія відповіді студента, практичні завдання, розв’язання ситуативних 

кейсів. Заняття проводилось у формі ділової гри, з елементами дискусії.  

Під час заняття студенти розвивали правове мислення, надавали характеристику юридичним професіям. 
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17 листопада колектив ВСП "ЖТЕФК ДТЕУ" вітав студентів 

коледжу з Міжнародним днем студентів, організувавши для них 

святковий концерт у стилі вручення премії "Оскар". 

У номінації "Найкращий вчений" перемогу отримав Сидорчук 

Артем. 

У номінації "Найкраща волонтерка" - Рижук Елизавета. 

У номінації "Найкраща староста" - Янчецька Анастасія. 

У номінації "Найкращий спортсмен" - Білуга Микола. 

У номінації "Найкраща артистка" - Артеменко Лілія. 

У фотоконкурсі "Красуня та Красень " перемогу здобули Козак 

Діана та Колесник Нікіта. 

Коледж - це яскраві моменти, емоції, люди. Люди, які 

наповнюють освітній заклад сенсом та яскраво-палаючими 

моментами! 

Зі святом, наші ЖТЕФКівці! 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

ЧАЙ&КАВА З ДИРЕКТОРОМ 

14 листопада, напередодні Міжнародного дня студента, 

відбулася ІІ зустріч в рамках започаткованої традиції «Чай&Кава 

з директором» для кращих студентів І курсу. Вони мали 

унікальну можливість поспілкуватися з керівником освітнього 

закладу в неформальній обстановці та під час невимушеного 

чаювання. Коло обговорених питань було досить широке і 

різноманітнє. 

Студенти в захваті від того, як чудово та приємно 

провели час з директором, адже директор освітнього закладу 

Губарєв Г.Л. завжди відкритий і прагне до спілкування зі 

студентами та їх батьками. 

«Чай&Кава з директором» - це платформа, щоб почути 

голос здобувачів освіти й зрозуміти, як покращити освітній 

процес з урахуванням побажань, ідей та пропозицій студентів 

коледжу. 

З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ СТУДЕНТІВ, НАШІ ЖТЕФКІВЦІ! 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

ДЕНЬ ДОБРОТИ 

Щорічно в Україні, 13 листопада відзначають День доброти. Родина ЖТЕФК з нагоди свята, вирішила поділитися 

добром та організувала збір ліків для військових, адже саме завдяки захисникам, освітній процес триває у вільній та незламній 

Україні. Зібрані ліки буде передано військовому волонтеру для захисників на передових позиціях. 

До того ж, студенти групи МД-9 поставили собі за мету довести, що добро повертається і сформували побажання з 

солодкими передбаченнями для студентів, які долучилися до збору ліків. Щиро вдячні за підтримку ініціативи групам: МД-9, 

ФК-10, МД-10, ЕФ-3, ТМС-18, ТМС-14, ГРС-1, П-19, П-15, МН-2, ІДП-12, ФКС-2, ВХП-20 та іншим групам. 

ГРА «КІБЕРБЕЗПЕКА: ДУМАЙ ШВИДКО, ПЛАТИ БЕЗПЕЧНО!» 
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Фінансова грамотність є надзвичайно 

важливою навичкою, яка допомагає кожному з нас 

ефективно управляти своїми фінансами, зберігати і 

примножувати кошти та забезпечувати стабільне 

майбутнє. Незалежно від того, чи ви початківець на 

ринку праці або досвідчений професіонал, знання 

правил фінансової грамотності допоможуть вам 

здійснювати ефективні рішення. В перспективі це 

дозволить стати багатшим, підвищувати рівень 

життя та досягати поставлених цілей. 

Тому з метою активізації пізнавального 

інтересу студентів, викладач Протасов В.В. у 

рамках Марафону кібербезпеки від НБУ провів 

інтерактивне заняття у вигляді командного 

змагання.  

Гра «КіберБезпека: думай швидко, плати 

безпечно!» – це освітня настільна командна гра для 

студентів з платіжної безпеки, в якій командам 

необхідно максимально швидко виконати завдання 

з карток, а саме: пояснити своїй команді зазначені в 

картках слова на тему платіжної безпеки без 

використання однокореневих слів (картки 1–7); 

надати пораду з платіжної безпеки з теми, 

зазначеної в картці (картка 8); навести приклад 

шахрайства на тему, зазначену в картці (картка 9).  

Щобільше вгадано слів та виконано 

завдань, то швидше команда просувається до 

перемоги. У грі взяло участь чотири команди груп І 

курсу ЕП-15 і ОД-15. Перемогла команда «Чорні 

коти» групи ОД-15. 
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ЦІКАВІ ПОДОРОЖІ                                               

ВИЇЗНІ ЗАНЯТТЯ З ІСТОРІЇ СВІТОВОЇ ТА 

УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

Історична пам’ять виступає тим елементом ідентичності 

народу, який сприяє протистоянню народу зовнішнім негативним 

впливам, його єднанню і процесам державотворення. Історична 

пам’ять – це духовний феномен, притаманний кожній етнічній 

спільноті, і пов’язаний з формуванням, передачею та збереженням 

уявлень про події минулого та сьогодення. Збереження та передача 

історичної пам’яті відіграють ключову роль у національній 

самосвідомості кожного покоління окремого етносу. Знання про 

минуле впливає на формування громадської думки та спосіб 

мислення окремих представників сучасного суспільства. Велике 

значення відіграє історична пам’ять у житті українського народу. 

Особливо зважаючи на динамічність української історії та 

неоднозначне ставлення до ряду історичних подій в українському 

суспільстві. 

Тому Циклова комісія гуманітарних та природничих 

дисциплін 24 листопада 2023 р. провела серію заходів із 

вшанування жертв голодомору та масових репресій в Україні. У 

холі закладу була організована меморіальна виставка спогадів 

українців, що пережили Голодомор за матеріалами Інституту 

національної пам’яті НАН України. У читальній залі бібліотекар 

закладу Ігнатенко О.О. облаштувала книжкову виставку 

«Голодомор – біль серця всієї України». Також для груп ТО12, РО9, 

ТО13, ІТ1 викладачі к.і.н. Панченко В.С. та Мисюра Т.В. провели 

виховний захід «Без права на забуття», під час якого присутні 

ознайомились із основними подіями страшних 1930-х рр., 

проглянули фрагмент фільму «Жнива скорботи», вшанували 

загиблих, власноруч виготовивши символічні паперові свічки 

пам’яті і встановивши їх у меморіальну композицію. 25 листопада 

студенти і викладачі долучились до Всеукраїнської акції «Запали 

свічку пам’яті на своєму вікні». Вічна пам’ять загиблим! 

 

Кожна подорож – це відкриття нових горизонтів розуміння себе та світу. 

Світ такий великий. Пішли відкривати його! 
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